
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ  

 

Κατά τη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ο.Δ.Υ.Ε. της 9ης 

Φεβρουαρίου 2024,  το Δ.Σ. που προέκυψε από τις εκλογές της 2ας Δεκεμβρίου 

2023, συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιώργος Διαμάντης 

Α΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μίλτος Βεντούρης 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Μαριάνθη Μισαηλίδου 

ΤΑΜΙΑΣ: Μιχάλης Μαυρογένης 

ΑΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Δήμητρα Τζημούρτα 

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ουρανία Κοσμίδου 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ: Ιωάννα Λαζογεώργου 

ΜΕΛΗ (κατά αλφαβητική σειρά): Δαφαλιάς Ιωάννης, Δουνιάς Στρατής, Ζιώγας 

Δημήτριος, Κόκκινος Αθανάσιος, Λιάτσος Δημήτριος, Ορθοδόξου Παναγιώτης, 

Ρήγας Ιωάννης, Τριπολιτσιώτης Σωτήρης, Φούντας Τριαντάφυλλος, Χατζίνας 

Δημήτριος 

Η θέση του Β’ Αντιπροέδρου παρέμεινε κενή, καθώς δεν έλαβε την 

απαιτούμενη πλειοψηφία η μόνη υποψηφιότητα (Σ. Τριπολιτσιώτη) που 

υπήρξε. 
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Περαιτέρω συζητήθηκαν και αποφασίστηκαν ομόφωνα τα εξής:  

Α)   Συμμετοχή της Ο.Δ.Υ.Ε. στην απεργία της 28ης Φεβρουαρίου 2024, που 

έχει ήδη εξαγγείλει η ΑΔΕΔΥ και αίτημα έκδοσης ψηφίσματος συμπαράστασης 

από την ΑΔΕΔΥ ενόψει του νέου δικαστικού χάρτη. Η Ο.Δ.Υ.Ε. θα εκδώσει 

σχετική ανακοίνωση-κάλεσμα στην απεργία.  

Β) Οργάνωση Πανελλαδικής τηλεδιάσκεψης της Ο.Δ.Υ.Ε. με τους 

Πρωτοβάθμιους Συλλόγους, με μόνο θέμα την ενημέρωση για το επικείμενο 

νομοσχέδιο αναμόρφωσης του δικαστικού χάρτη και προγραμματισμό κοινής 

δράσης.  

Γ)   Το πρόγραμμα δράσεων και κινητοποιήσεων,  ενόψει του νομοσχεδίου για 

την αναμόρφωση του δικαστικού χάρτη, ανατέθηκε στο Προεδρείο.  

Δ)  Παρέμβαση στο Υπουργείο Δικαιοσύνης για τα θέματα που σχετίζονται με 

τις προσλήψεις της Α΄ Σειράς δικαστικών υπαλλήλων  αποφοίτων της  Εθνικής 

Σχολής Δικαστικών Λειτουργών, την ενημέρωση σχετικά με την κατανομή των 

350 θέσεων του επικείμενου διαγωνισμού, τις καθυστερήσεις στις επιλογές 

Προϊσταμένων Διεύθυνσης και Τμημάτων κ.τ.λ.   

Ε) Διάθεση ποσού 1.500 € για αγορά φαρμακευτικού και ιατρικού υλικού για 

τον άμαχο πληθυσμό της Γάζας και μέριμνα για την αποστολή του.  

Θα ακολουθήσει και αναλυτική ανακοίνωση για τα διαλαμβανόμενα στη 

συνεδρίαση.  

Για την Ο.Δ.Υ.Ε. 

Ιωάννα Λαζογεώργου 

Υπεύθυνη Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων  


